

我县部署推进宗教工作规范化建设

本报讯(记者 吴雅璐 汪建能)4月9日,我县召开宗教工作规范化建设推进会,总结2020年宗教工作,部署2021年宗教工作。县委常委、统战部长邹燕辉参加。

会议指出,近几年,我县宗教工作取得了较为显著的成绩,谋划并实施了四大宗教项目,宗教规范化建设稳步推进,宗教中国化、法治化

进程持续加快。但在充分肯定成绩的同时,也要清楚地认识到,我县宗教工作仍存在问题和不足,大家要不断巩固拓展工作成果,着力推进宗教规范化建设,逐步完善宗教治理体系、提升治理效能,推动我县宗教事业健康发展。

就进一步做好全县宗教工作,会议要求,要提高政治站位,增强做好新时代宗教

工作的责任感与使命感。要深刻认识宗教工作的特殊重要性,加强宗教相关理论学习,加强对宗教事业的领导和管理。要聚焦工作重点,不断开创我县新时代宗教工作新局面。要推进宗教场所提档升级,加强教职人员的队伍建设,规范宗教事务管理。要发挥宗教优势,引导宗教与我县经济社会发展相促进。要发挥宗教弘扬传统

文化方面的积极作用,发挥宗教从事公益慈善活动的积极作用,发挥宗教文化交流的“窗口”作用。

会议通报了2020年宗教工作情况,并对2021年宗教工作进行部署,还与宗教场所负责人签订了安全生产(规范化管理提升)责任书。

“全国百城百台”大型融媒新闻行动在开化启动

(上接第一版)交通广播是中国广播中最具活力和创新力的团体之一,近年来,中广联合会交宣委以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,坚持以人民为中心的工作导向,积极发挥桥梁纽带作用,激发全行业争创优秀新闻作品,探索融媒传播的新路径、新方法、新实践、新体验。中国记协将一如既往支持新一届中广联合会交宣委工作,为全国交通广播采编播人员创造更多学习、交流、研讨的机会,为新时代广播深度融合发展加油助力。

范卫平代表中国广播电视社会组织联合会对本次活动的成功举办表示祝贺。他说,今年是中国共产党成立100周年,开化是浙江母亲河钱塘江的发源地,这一活动正值中广联合会交宣委换届后新一届委员会组织的首场活动,可以说是在一个特殊的时刻,在一个特殊的地点,开展的一次具有特殊意义的活动,对整合全国交通广播播出机构的优质融媒资源,围绕中心、服务大局,全面体现主流广播媒体的社会责任和使命担当具有重要意义。“畅行中国”是2013年以来全国新闻战线按照中宣部要求,为深入“走转改”开展的系列主题大型采访活动,也是中广联合会多年来倡导的媒介品牌活动,希望通过本次大型融媒新闻行动,能够把浙江“三地一窗口”的先进理念和探索实践向全中国、向全世界宣传好、传播好,为中国共产党成立100周年书写浓墨重彩的华美篇章。

据悉,本次大型融媒新闻行动由中国广播电视社会组织联合会、中华全国新闻工作者协会、中国传媒大学、中共浙江省委宣传部共同指导,中广联合会交宣委、浙江省发展和改革委员会、浙江省经济和信息化厅、浙江省生态环境厅、浙江省农业农村厅、浙江省广播电视局主办,浙江广播电视集团、中共衢州市委宣传部承办,浙江广播电视集团交通之声、开化县人民政府协办。

启动仪式上,相关领导向“全国百城百台”大型融媒新闻行动采访团授旗,并宣布新闻行动隆重启动。当天下午,还举行了第27届中广联合会交宣委年会暨高峰论坛,与会人员围绕新广播发展的新未来展开讨论,并分享全国融媒传播经典案例。

根宫佛国 积极开展创文活动

本报讯(通讯员 陈月芳 汪行武)从3月份接到创文任务起,根宫佛国文化旅游区即积极倡导“县域文明、人人有责”的担当和“不忘初心、继续前行”的斗志,将文明落实到一言一行、一景一物中。衢州醉根艺品有限公司成立领导小组和景区创文、酒店创文、宣传等工作小组,召开例会,学习创文要求,落实责任。根宫佛国文化旅游区由党员干部带头,工作人员以身作则融入创文工作中,清垃圾、整死角、植绿树、传文明、优化基础设施、提升智慧旅游。根宫佛国大力提升景区文明的承载力和软实力,将“衢州有礼,根缘开化”的文明种子洒遍角角落落,种到每一位游客的心中。

遗失声明

开化昌顺烟花爆竹有限公司遗失公章一枚,声明作废。

池淮镇“两难”联动浙政钉群建设扎实推进

树立问题导向 建立闭环机制

本报讯(通讯员 叶卫平)近日,池淮镇玉坑村桐坑口不时传来“隆隆隆”的施工声,挖掘机、装卸车进进出出地运作个不停。看着眼前忙碌的场景,村民陈顺良悬着的心终于放下了。这是池淮镇推进“县乡一体、条抓块统”高效协同治理的生动实例。

事情从今年3月中旬的一天说起,池淮镇玉坑村网格员叶小平收到村民陈顺良反映,由于房子地势较低,每到强降雨来临就容易产生积水,日常生活受到严重影响。接到群众反映后,叶小平立即将问题上报至镇“两

难”联动浙政钉群。

镇综合信息指挥室收到信息后,组织工作人员联合县公路与运输管理中心到现场展开实地调查。在走访中,发现陈顺良房子建在山脚,每到梅雨季节,山上的雨水下流、汇聚,加上原涵管管径较细,排水量小,以及多年的淤积,经常出现积水内涝等现象。针对这一问题,镇综合信息指挥室和县公路与运输管理中心在充分商议后,决定更换原有涵管并修复水渠,将积水内涝的可能性降至最低。截至目前,已顺利完成涵管更换和水渠修复工作。

镇综合信息指挥室工作人员张俊欣相告,在“县乡一体、条抓块统”高效协同治理格局试点工作的引领下,池淮镇通过无缝嵌入浙政钉应用模块,树立问题导向,充分凝聚模块力量,组建镇“两难”联动浙政钉群。从组织架构、工作模式、办理流程上不断完善运行机制,形成上报、认领、办理、反馈、回头看的工作闭环。“之前,由于此类问题涉及部门较多,协调过程繁杂,耗费时间较长。

如今,我们实现了一件事只跑一个部门,平均办理环节从六个压缩至两个,平均办结时限从40天压缩至18天,不仅提高工作效率,也达到了标本兼治,得到群众的一致认可和好评。”

下一步,池淮镇将围绕做实做细、做深做优“县乡一体、条抓块统”工作,扎实推进“两难”联动浙政钉群建设,建立长效工作机制,对于已办结的“两难”问题,实时进行掌上监管。

县乡一体 条抓块统

推进县域治理现代化

“税收集市”寓教于乐

4月9日,开化县税务局在金佰汇广场开展“税收集市”宣传活动。“税收集市”设置政策干货、过桥连线、锁鲜速答、畅销速油、体验专区、服务台6个“柜台”,分别提供政策咨询、税务灯谜、“掌上办税”体验等6个互动服务,寓教于乐,以互动游戏的形式将税收知识传达给广大市民。

实习记者 朱恬静
余政涛 摄



创建全国文明城市 做文明有礼开化人

苏庄镇开展新时代文明实践生态文明进乡村活动

本报讯(记者 徐露婷 宋佳男)“垃圾分类有哪几种分类方法?”“废弃电池属于什么垃圾?”4月9日晚,在苏庄镇中心小学,新时代文明实践生态文明进乡村活动启动仪式在此举行。

《唱支山歌给党听》、小品《垃圾分类》、表演唱《开化是个好地方》等各种各样的表演节目,将党建红和源头

绿通过娱乐形式传递给在场的每一位观众。同时,观众们还踊跃参与以生态文明为主题的有奖知识问答,将活动氛围推向了高潮。“垃圾分类可以使我们的祖国土地减少侵蚀和污染。”苏庄镇中心小学五一班学生陈子阳表示,通过小品表演的形式,她更能记住垃圾分类的知识,理解垃圾分类的重要性。

启动仪式上,苏庄镇10个行政村上台接受生态文明监督站授牌及队旗,加上之前的毛坦村,苏庄实现了生态文明监督站11个行政村全覆盖。“苏庄是钱江源国家公园原始森林所在地,在这里建立生态文明监督站十分有意义。”开化县生态文明监督总站站长姜路强表示,目前生态文明进万家主题活动

已经进行了四年,接下来将以苏庄为起点,在全县各个乡镇(办事处)持续推进生态文明监督站建设,保护好源头的青山绿水,浓厚人人参与的氛围,特别是发挥“五老”同志,“五老”队伍,为创建全国文明城市贡献力量。

倡导健康生活方式 提高居民健康素质